

外地老太找闺女忘了地址,能不犯愁? 热心的哥小区兜圈找到家,谢礼免收!

晨报讯(记者 李鹏)“这个出租车司机真是个好心人,放下手头的生意,帮我母亲找到了我家,不要一点酬劳,连名字都不肯说,真是让人不知道咋感谢他好。”1月11日上午,福汇佳苑的刘女士打来电话对记者说。

刘女士告诉记者,她刚生小孩没多久,打算把母亲从老家桐柏接过来住一阵,帮她照顾孩子。10日下午,她哥哥打来电话,问她母亲到

了没。此时已经是下午5点多了,刘女士一直没等到母亲,很是担心。就在她焦躁不安时,门铃响了,一个20多岁的小伙儿背着一个大包,手里还拎着俩包站在门口,旁边就是刘女士的母亲。

刘女士的母亲说,她来的时候拿着写有地址的条子,可下了车发现纸条找不到了。凭着大概印象,她打车时告诉司机去最东边的小区。

车到了福汇佳苑小区门口停下,记不起女儿家具体地址的老太太犯了愁。的哥帮老太太拎下行李,见她一言不发,站在那里发呆,就询问怎么回事。老太太告诉他自已忘了女儿在哪里住,只记得大概位置,不知道咋办。

于是,的哥又把老太太的行李拎上车,开着车子在小区兜圈,还让她别着急,慢慢想。就这样,在小区兜了将近一个小时后,终于帮老太太

找到了女儿家。

明白了怎么回事的刘女士执意要留的哥吃饭,还要给他50元当谢礼,被他婉拒了,问他名字也不肯说。“要是没遇见他,我妈不知道愁成啥样了,真是热心肠呀。”



春联送到家门口

1月11日上午,由淇滨区文联、区文教体育局发起组织的“淇滨区2012年义写春联文化走进基层”活动在淇滨区大赭店镇董庄村展开。近三个小时的时间里,前来求春联的村民络绎不绝,8位淇滨区书法家协会的书法家们挥毫泼墨,把近千副饱蘸墨香的春联送到村民手中,为村民带去了新春的祝福。村民常启用拿到春联后,满脸洋溢着喜气:“这是好事儿啊!希望下一年还来!”

晨报记者 张志嵩 实习生 窦健榕 摄

路面结冰险酿惨祸

水哪儿来的? 俩部门互指该对方负责

晨报讯(见习记者 李旭阳)1月9日,有市民打来热线电话反映山城区无线电三厂家属院门前路面结冰,行人多次在此摔伤,就在当天早上,一名女士滑倒后险些命丧车轮。

10日早上,记者来到杨邑路南段旁的无线电三厂家属院门前,看到这里道路破坏严重。一条从小区里面蔓延过来的小水沟还在往路上排水,由于天气比较寒冷,路边结了厚厚一层冰,走在上面得非常小心。记者看到,杨邑路上车辆比较密集,除了4路、8路公交车外,还有很多私家车和工程车辆通行,行人不但要躲避车辆还得留心脚下打滑。

据在附近开店的王女士介绍,这个路段入冬以来不断有人因为路面结冰和破损在躲避车辆时摔倒,9日早上的那次她也见到了,“真吓人,如果司机再晚刹车一会儿,就会碾到人”。

据她介绍,9日早上八点钟前后,一位中年女子骑电动自行车由北往南通行,旁边是一辆

同向行驶的挖土车。行驶到这一路段时,该女士摔倒后滚到了挖土车车轮前,司机见状赶紧刹车,这才没有酿成悲剧。据现场的人说,当时车轮距离这位女士只有四指远,她足足休息了20多分钟才缓过神来。

山城区市政公司城管科科长卢建新告诉记者,这段路路面结冰的情况以前有人反映过,但据他们调查,造成道路结冰的水是从无线电三厂家属院流出来的,不是下水道漏水,应该找小区居委会或办事处解决。至于路面破坏严重,因为现在天气寒冷,不能进行路面施工,路面维修要到春节后才能落实。根据卢科长的建议,记者来到汤西段社区办事处,主任王丽告诉记者,他们下午会过去了解情况。

11日下午,记者又致电王丽,她告诉记者,根据她所掌握的情况,两年前市政修建人行道时致使无线电三厂家属院的排污口堵塞,引起道路积水结冰,她认为还应该由市政负责,12日上午她会去市政公司沟通。

法院“亮剑”治“老赖”

晨报讯(记者 郭坤 通讯员 史彦军)“执行难”是困扰法院工作的一大顽疾,为使人民群众过一个安心年,淇滨区人民法院决定开展为期一个月的“执行、信访案件集中处理月”活动,切实解决长期以来一直久拖不决的疑难执行案件和信访案件。这是记者11日从淇滨区人民法院执行局了解到的。

据了解,此次“执行、信访案件集中处理月”从2012年1月1日起至2012年1月31

日止,淇滨区人民法院成立活动领导小组,由院长唐建福担任组长,副院长陈致亮、张春风担任副组长,各执行、信访业务庭室负责人为小组成员。主要集中执行与民生息息相关的农民工工资案件、追索医疗费、人身损害赔偿金、赡养、抚养和教育费等案件;被执行人长期不在家规避执行的案件;长期中止但未终结执行的案件;涉诉信访案件;久拖未结的老案积案。

新房钥匙“捆绑”物业费成行规

晨报讯(见习记者 贾正威)1月11日,新区的王先生打来电话,说他在新区黄河路中段一小区买了套高层住宅,办理交房手续时却被告知必须先交半年的物业费才能领到钥匙。

王先生告诉记者,去年年底,开发商通知他办理交房手续,当他来到物业公司时却被告知要先交物业费、垃圾清理费和装修保证金才能拿到钥匙。王先生对此十分不解,“我都没住进来,凭啥先交物业费?把物业费和交房‘捆绑’起来,这不合适吧。”

当天上午,记者来到该小区,据该小区物业公司工作人员介绍,王先生说的先交半年物业费再给钥匙的情况的确存在,“交上物业费后,可以马上拿到钥匙,现在很多小区都是这样规定的。”

随后,记者走访了黄河路、嵩山路旁多个小区,很多业主都表示,交房时开发商和物业公司曾要求他们预付一年或半年的物业费,否则不能领钥匙。“我觉得这样的规定很不合理,但怕耽误住新房,最后还是预交了一年的物业费。”家住嵩山路旁一小区的李女士告诉记者。

对于交房前必须先交物业费才能拿到钥匙这一现象,创诚律师事务所的李律师表示,购房者付给房款,开发商就该按期交房,将物业费和交房“捆绑”起来在法律上是没有依据的,物业费的缴纳不应是办理交房手续的前提条件。若因此而产生争议,购房者可以通过法律途径解决。



胡萝卜长成成人手状

“稀罕!这个胡萝卜咋长得像人手呀!”1月11日,新区的王先生说,邻居王桂香从老家带来一些胡萝卜,其中有一个长得极像人手。

对此,从事蔬菜批发生意的张先生说,这其实是畸形胡萝卜,可能是在生长过程中被硬物划伤而分开生长。

晨报记者 张小娜 摄

新闻接线员

请领身份证

昨日,张先生来电反映,木德明、武光涛、索广东三位乘客将身份证忘在出租车内,请以上失主或其亲友看到消息后与市交通局运管处出租车管理科张先生联系领取,联系电话为3388177。

晨报记者 夏国锋

车停楼下玻璃被砸

晨报讯(见习记者 贾正威)“这个小偷也太嚣张了,连停到居民楼窗户对面的车都不放过,直接把玻璃砸了偷东西。”1月11日,家住新区辉龙小区的张女士向记者反映。

张女士说,10日18时左右,她父亲下班回家后将车停在了单元楼下,“晚上11点我回家的时候还看了看爸爸的车锁好了没,那时车还好好好的。我玩电脑一直到凌晨三点才睡,也没听到外边有什么动静。没想到,早上表姐来我家时发现车子附近玻璃碎了一地,车体左侧中间那块玻璃被砸了,车里值钱的东西全没了。车就对着一楼窗户,小偷胆子真大。”

据张女士介绍,被砸的那块玻璃是原装的,价值上千元。由于辉龙小区现在并没有物业公司,只能向保险公司索赔。车内一个手提包和几条烟也没了,一共损失了两千块钱左右。她提醒各位有车的市民勿将贵重物品放到车内,以免招贼。

男士美容的必要性(2)

因为很早就细心呵护肌肤,不少女性到四十多岁也没有明显的皱纹,而大部分男士由于不懂保养,工作压力又大,脸上早早就出现了皱纹。男士如果想要拥有健康、润泽的皮肤,一定要注意平时的保养。

男性皮肤皮脂腺和汗腺都比较大,皮肤偏油性,分泌的皮脂和汗液较多。毛孔易被油污堵塞形成粉刺或暗疮,若护理不慎,脸部常会留下凹洞疤痕。

胡须是男性护肤的重点,除了少数蓄须者外,大多数男性每天必须剃须。剃须后皮肤会有些肉眼看不到的小伤口,这些伤口更需立即护理,否则伤口易感染,难以愈合,从而产生面疱、暗疮等问题。

造成男性肌肤变糟的情况有很多,较普遍的是工作压力较大,容易精神紧张,缺少足够的休息和睡眠,亦可能因为应酬较多,导致饮食不正常,皮肤缺乏必需的营养。

